

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора
Ушакова Алексея Витальевича
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук
по специальностям 3.1.20 – кардиология,
3.3.3 – патологическая физиология
Ордена Трудового Красного Знамени Медицинского института
имени С. И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Захарьян Елене Аркадьевне

Захарьян Елена Аркадьевна в 2003 году с отличием окончила Крымский государственный медицинский университет имени С.И. Георгиевского по специальности «Лечебное дело». С 2003 по 2004 г. проходила интернатуру и магистратуру по специальности «Лечебное дело». Диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Клинико-гемодинамическая характеристика сердечно-сосудистой системы при недифференцированной дисплазии соединительной ткани у больных с варикозной болезнью вен нижних конечностей» по специальности кардиология защищена в 2008 году в диссертационном совете 24.2.318.02 на базе Крымского государственного медицинского университета имени С.И. Георгиевского. С 2022 по 2025 г. Захарьян Елена Аркадьевна находилась в докторантуре по специальности 3.1.20 – кардиология на кафедре внутренней медицины №1 Ордена Трудового Красного Знамени Медицинского института им. С. И. Георгиевского Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Крымский федеральный университет им. В. И. Вернадского».

При выполнении диссертационной работы на тему «Взаимосвязи молекулярно-генетических маркеров и личностных характеристик с клинико-функциональными показателями пациентов с ишемической болезнью сердца» Захарьян Е. А. для решения поставленных задач изучила большой объем литературных источников, посвященных проблемам клинических, патогенетических и психологических особенностей пациентов с ишемической болезнью сердца. Захарьян Е. А. проявила себя как высоко эрудированный научный исследователь, способный самостоятельно определять стратегию работы, разрабатывать тактические приемы для решения поставленных задач и достижения сформулированной цели. Квалифицированный анализ достаточно обширного

материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования.

Захарьян Е. А. является автором 248 научных работ, автором 3 учебно-методических пособий, 2 монографий, 1 патента. По результатам докторской диссертации опубликовано 30 научных работ, среди которых 19 статей в научно-медицинских журналах Российской Федерации, рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертации. Результаты исследования и основные положения диссертации были доложены в докладах и сообщениях на 63 российских и международных научных научно-практических конференциях, съездах, форумах и конгрессах.

Объем проведенного исследования, его актуальность и практическая значимость позволяют рекомендовать диссертационную работу Захарьян Е. А. «Взаимосвязи молекулярно-генетических маркеров и личностных характеристик с клинико-функциональными показателями пациентов с ишемической болезнью сердца» для соискания ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.20 – кардиология, 3.3.3 – патологическая физиология.

Доктор медицинских наук,
профессор

Ушаков А. В.

Подпись заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

Шибанов С. Э.

«25» 05 2025 г.



Ордена Трудового Красного Знамени
Медицинский институт имени С. И. Георгиевского
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
Россия, 295051, г. Симферополь, б-р Ленина 5/7
E-mail: office@ma.cfuv.ru
Телефон: (3652) 554-854